

用激情足球书写青春故事

中国青少年足球联赛唐山赛区开赛

本报讯(记者 宋云杰)2024年第三届中国青少年足球联赛(女子初、高中年龄段 U16 组)第二阶段比赛 5月25日至6月3日在唐山南湖城市足球广场举行。此次比赛由教育部、国家体育总局指导,中国足球协会主办,河北省足球协会、唐山文旅体育发展有限公司承办。有来自北京、长沙、深圳、合肥、保定等地区 12 支球队 300 余名运动员在此进行 5 轮 30 场的激烈角逐。

此前,2024 第三届中国青少年足球联赛(男子高中

年龄段 U17 组)北区预选赛唐山赛区刚刚在此圆满完赛。共有来自全国各地 21 支球队 500 余名青少年运动员,完成了 2 个时段 47 场的激烈角逐。高超球技和精彩对决展现了青少年运动员昂扬的精神面貌,在奔跑中不断书写属于自己的足球故事。根据赛制,廊坊经济技术开发区新世纪中学、天津津门虎 U17 队、廊坊荣耀之城 U17 队、北电工八喜、遵化益众中学、四川省成都列五中学、安徽省蚌埠第三中学成功晋级全国总决赛阶段。

据了解,为全力保障赛事顺利进行,文旅体育公司围绕场地运维、医疗救护、交通调度、餐饮住宿等方面落实赛事保障工作。维护天然草地,划分封闭区域,保障比赛平稳运行;对接属地医院,配备救护车和专业医护,应对突发医疗救助情况;为参赛球队提供车辆服务,按需调配;南湖足球酒店提供全方位接待服务,为运动员营造安全舒适环境。全面展现了唐山承办足球赛事的水平和能力,得到了中国足协和各参赛球队的一致好评。

骑车飞驰 挥拍奔跑

省青少年公路自行车冠军赛、网球巡回赛精彩上演

本报讯(记者 宋云杰)2024年河北省青少年网球巡回赛 U18 组比赛、河北省青少年公路自行车冠军赛分别于近日在秦皇岛市奥体中心、邢台市平乡县圆满落幕。

网球巡回赛由河北省体育局小球运动中心主办,秦皇岛市体育局承办,共有来自省内 11 个参赛单位 142 名运动员,参加了男女单打、男女双打和混合双打 5 个小项的比赛。经过 5 天的激烈较量,廊坊市成为本次比赛的最大赢家,摘得了女子单打、男子双打、女子双打、混合双打 4 枚金牌,男子单打冠军由保定市获得。2024 年河北省青少年网球巡回赛对标国家青少年积分赛事进行了改革,纳入了中国网球协会青少年积分排名赛(CTJ-B600)赛事计划。根据《中国青少年网球积分赛管理办法》,参加本次比赛的运动员按照比赛名次可以获得相应的青少年积分,进一步激发了我省青少年网球运动员参赛的热情。本次比赛还作为 2024 年河北省青少年网球锦标赛 U18 组单项比赛的选拔赛,单打获得前 32 名的运动员,双打获得前 16 名的运动员可以获得 2024 年锦标赛的参赛资格。

在为期三天的公路自行车冠军赛上,共有来自全省 11 支队伍 130 名运动员参加了男女 4 个组别 10 个项目的角逐,各个奖项均有归属。本次比赛由河北省体育局自行车运动中心、河北省自行车运动协会主办,邢台市体育局、平乡县人民政府承办,共分为男子甲、乙组和女子甲、乙组,比赛项目包括男子 30 公里个人计时赛、女子 20 公里个人计时赛、男子个人赛、女子个人赛、男子 50 公里团体计时赛等 10 个项目。比赛中,运动员们拼搏竞技、奋勇比拼,展示了朝气蓬勃的精神状态,也为观众们奉上了一场精彩绝伦的比赛。作为全国知名的自行车零配件生产基地,比赛的举办也为平乡特色产业和旅游业的发展提供了积极助力。近年来,该县倡导“以文化促产业,以产业兴文化”的发展理念,大力实施“展赛云集”工程,依托产业基础,大力发展自行车竞技运动,多次成功举办、承办国家级、省级自行车比赛,成立了“平乡县自行车运动学校”,多次在国际、全国、省级等赛事中获得优异成绩。接下来,当地将积极融入和服务京津冀协同发展大局,抢抓机遇、苦练内功,加快科技创新和产业转型升级,持续推动县域经济高质量发展。

少年竞技场 热潮逐浪高

保定“青 BA”收官

本报讯“跃翔体育杯”保定市第三届青年三人制篮球赛(即“青 BA”)总决赛近日在保定市植物园正门广场举行。结果,新奥燃气一队赢得总冠军,获得 500 个驴肉火烧。获胜队伍接受采访时,当被问及驴肉火烧将如何分配,球员回答:“一个字,吃。”获胜的喜悦之情溢于言表。据主办方介绍,本届“青 BA”奖品设置为极具特色的地方美食驴肉火烧,是想通过这种形式,让大家了解保定,认识保定,爱上保定。

定州举办足球赛

本报讯 定州市第七届“市长杯”青少年足球赛 5 月 22 日在该市第六中学开赛。副市长陈凯宣布活动开幕并为球赛开球。来自全市 27 所小学、13 所初中、9 所高中的 1100 余名运动员参赛。比赛采用集中赛会制,设小学组、初中组、高中组男足、女足共 6 个组别,小学组采用 8 人制赛制,初中组和高中组采用 11 人制赛制。经过小组赛循环赛和淘汰赛,直至决出全部名次。赛场上,足球小将们身姿矫健,团结协作,赛场边,观众热情高涨,加油声、呐喊声此起彼伏,赛场氛围紧张而热烈。以比赛中,丰富多样的战术对抗展现了定州市校园足球的竞技水平。

衡水饶阳篮球赛水平高

本报讯 由饶阳县县体育局主办的“奔跑吧?少年?饶阳县 2024 年“双争”有我?活力河北”青少年篮球赛近日在饶阳县第二中学篮球场开赛,比赛分设初高中男子五人制篮球赛和小学组三人制篮球赛,来自全县各中小学校 20 支代表队共 180 名运动员参加。初高中组的运动员们激情四溢,小学组的运动员技术扎实。在教练员的指挥下,比赛双方进攻防守转换迅速,赛出了较高的竞技水平。下一步,饶阳县体育局将聚焦青少年成长需求,结合青少年喜爱的体育项目,深入开展各类竞技赛事活动,推动广大青少年积极参与体育运动,使全县青少年在运动中获得快乐、健康成长。

(宋云杰)

篮球“娃娃兵” 赛场炫球技

全国幼儿篮球联赛总决赛在河北体育馆圆满落幕

本报讯(记者 王迪)5 月 26 日,“海彼特”全国幼儿篮球联赛总决赛在河北体育馆圆满收官。此次大赛由北京海彼特教育科技院举办,河北体育馆等单位协办。

赛场上,小运动员们进行了篮球操、技巧、3v3 篮球对抗等项目的比赛。灵巧的过人、默契的传球、精准的投篮,引发全场观众的热烈欢呼。此次比赛全方面的考验

了运动员们对跑、跳、拍、投、传球的掌握。

“海彼特”全国幼儿篮球联赛是中国幼儿篮球界的顶级赛事,据了解,有超过 9 万名小运动员参加了此前的海选,影响范围达 3000 万人以上,小选手们经过集中训练、激烈角逐、层层选拔,最终有 80 支优秀的代表队 2000 多名小运动员入选全国总决赛。

